



Br: 01-053/23-3424

Podgorica, 10. april 2023. godine

## PLATFORMA

### **za posjetu Delegaciju Vlade Crne Gore Generalnom sekretarijatu Haške konferencije za međunarodno privatno pravo (HCCH) i Evropskoj jedinici za pravosudnu saradnju (Eurojust)**

*Hag, Kraljevina Nizozemska, 20.- 22. april 2023. godine*

Delegacija Vlade Crne Gore koju će predvoditi ministar pravde Marko Kovač, boraviće od 20.- 22. aprila 2023. godine u Hagu, Kraljevina Nizozemska. Tom prilikom, ministar pravde će posjetiti Generalni sekretarijat Haške konferencije za međunarodno privatno pravo. Povod za posjetu ministra pravde je potpisivanje Konvencije o priznanju i izvršenju stranih sudskih presuda u građanskim ili privrednim stvarima.

U sastavu Delegacije će pored ministra pravde biti i g-din Branimir Janjević, generalni direktor Direktorata za međunarodnu pravosudnu saradnju u Ministarstvu pravde, koji je ujedno i nacionalni korespondent za pitanja terorizma ispred Ministarstva pravde.

Naime, Vlada Crne Gore je, na sjednici od 2. februara 2023. godine, usvojila Informaciju o potrebi potpisivanja Konvencije o priznanju i izvršenju stranih sudskih presuda u građanskim ili privrednim stvarima iz 2019. godine (Zaključak broj: 07-011/23-390/2 od 2. februara 2023. godine) i ovlastila ministra pravde da potpiše navedenu Konvenciju. Navedena aktivnost se realizuje u skladu sa strateškim smjernicama za uspostavljanje kvalitetnog pravnog i institucionalnog okvira za efikasnu međunarodnu pravnu pomoć i saradnju, predviđenog Programom pristupanja Crne Gore Evropskoj uniji, kao i Programom rada Vlade za 2023. godinu.

Nadalje, posjeta Hagu biće prilika da se ministar pravde sastane sa Ladislavom Hamranom, predsjednikom Evropske jedinice za pravosudnu saradnju (Eurojust). Crna Gora, u skladu sa potpisanim Sporazumom iz 2016. godine, ima državnog tužioca za vezu sa Eurojust-om, kao i kontakt tačku za saradnju sa Eurojust-om i nacionalnog korespondent za pitanja terorizma ispred Ministarstva pravde. Ovaj sastanak predstavlja dobru priliku za razmjenu informacija o primjeni samog sporazuma, vidovima podrške i same nadležnosti Eurojust-a, kao i razgovor o pitanjima koja su od posebnog značaja za obje strane.